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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 16.06.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DA VEREADORA ENFERMEIRA MARISLEIDY  

Projeto de Lei n° 133/2025: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor JOSOEL DA CRUZ 

BORGES. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei n° 139/2025: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor OLAVO NELSON 

FERREIRA RIBAS. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DIVO  

Projeto de Lei n° 146/2025: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor RODRIGO SILVEIRA 

SCHMIDT. 

_____________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA 

Projeto de Lei n° 151/2025: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor MIECESLAU IUKOW. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei n°153/2025: 

Concede Título de Cidadão Honorário ao Senhor IVO MOTTIN DEMIATE. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei n° 154/2025: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor ÉLDER CIRO 

SCHMEIL. 

_________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA JOCE CANTO  

Projeto de Lei n° 157/2025: 

Concede o Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor SEBASTIÃO ROSA. 

_________________________________________________________________________ 
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EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR GUILHERME MAZER 

Projeto de Lei n° 107/2025: 

Dispõe sobre a criação de espaços adequados reservados para a realização de atos 

fúnebres inter-religiosos no município de Ponta Grossa e dá outras providências. 

 

PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

         COSPTTMUA – Favorável. 

 _________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA 

Projeto de Lei n° 134/2025: 

Declara de utilidade pública municipal o CENTRO DE TRADIÇÕES GAÚCHAS 

AROEIRAS, com sede nesta cidade. 

 

PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

          CECE – Favorável. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

Projeto de Lei n° 138/2025: 

Institui e inclui no calendário oficial do Município de Ponta Grossa a conscientização da 

Síndrome de Apert. 

 

PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

         COSPTTMUA - Favorável. 

                             CECE – Favorável. 

_____________________________________________________________________ 

DA VEREADORA ENFERMEIRA MARISLEIDY  

Projeto de Lei n° 149/2025: 

Denomina de Rua Antonio Carlos Cruz a via pública do trecho transversal entre as ruas 

Alfredo Henneberg com Jaco Afonso Horn, no Jardim Canaã, Bairro Contorno. 

 

PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

         COSPTTMUA - Favorável. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei n° 155/2025: 

Declara de utilidade pública municipal a Associação de Xadrez de Ponta Grossa, 

associação civil de direito privado sem fins lucrativos, com atuação na área de esportes no 

Município de Ponta Grossa. 

 

PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade. 

       CECE – Favorável  

_________________________________________________________________________ 
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DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n° 165/2025: 

Altera a Lei n° 14.857, de 30 de outubro de 2023.  

 

PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade. 

        CFOF – Favorável. 

        COSTTMUA – Favorável  

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 

 

MOÇÕES 

 
Nº 403/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
À Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, Sra. Elizabeth Silveira Schmidt, solicitando que sejam 
realizados estudos para a viabilidade da instalação de uma praça no terreno vago localizado na Rua José Bernardi, próxima 
à casa nº 581 - Contorno. 

 
Nº 404/2025 do Vereador FLORENAL, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a todos os envolvidos da Fazenda Escola Capão da Onça da Universidade Estadual de Ponta Grossa (Fescon-
UEPG), pela  conquista do Certificado de Boas Práticas Agropecuárias (BPA) nível ouro do Pool Leite, recebido no inicio do 
mês de Junho de 2025. 

 
Nº 405/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, MOÇÃO DE APLAUSO 
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após manifestação do 
Soberano Plenário, seja encaminhada a seguinte 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Rede Condor Super Center, pela inauguração de sua sexta unidade em Ponta Grossa, localizada na Avenida Ernesto 
Vilela, bairro Nova Rússia, realizada em 12 de junho de 2025, representando um importante empreendimento da iniciativa 
privada no município, com a geração de aproximadamente 300 empregos diretos e indiretos, fortalecimento do comércio 
local e modernização da infraestrutura urbana. 

 

INDICAÇÕES 

 
Nº 1935/2025 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência 
determine providências para manutenção do bueiro da Rua Braulina Carneiro de Quadros frente ao nº54 - Ronda e 
igualmente a manutenção da pavimentação na qual formou-se buraco pela erosão das águas fluviais. 

 
Nº 1936/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando  recapeamento da 
Avenida Odenir Dimbarre, trecho próximo ao número 476. 

 
Nº 1937/2025 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência 
determine providências para desentupir os bueiros da Rua Expedicionário Darcy Soares Vila Quero-Quero Bairro Cará-Cará 
e igualmente a manutenção da pavimentação na qual formou-se buraco pela erosão dos esgotos a céu aberto. 

 
Nº 1938/2025 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
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determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando à instalação de alambrados ao 
redor das novas salas da Escola Municipal Sebastião Santos e Silva, localizada na Avenida Israel, nº 404 - Jardim Santa 
Mônica, Bairro Jardim Carvalho, CEP 84016-695, município de Ponta Grossa - PR.  

 
Nº 1939/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
reposição de uma boca de lobo localizada na Rua João Ferigotti, n°61, Bairro Boa Vista, nesta cidade. 

 
Nº 1940/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
reposição de uma boca de lobo localizada na Rua Centenário do Sul, n°1098, esquina com a Rua João Ferigotti Bairro, Boa 
Vista, nesta cidade. 

 
Nº 1941/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
reposição de uma boca de lobo localizada na Rua Toledo, n°400,Bairro Chapada, nesta cidade. 

 
Nº 1942/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa 
  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção e a colocação e cobertura do ponto 
da Rua João Ferigotti , em frente ao n° 71, Boa Vista, nesta cidade.  

 
Nº 1943/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o 
serviço de pintura das faixa em toda a extensão do Bairro Palmeirinha, nesta cidade. 

 
Nº 1944/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando fechamento de uma 
valeta na Rua Rotary Club de Ponta Grossa entre a Rua Maestro Bento Mossorunga e o Campo do Retimaq   Jardim 
Sabará . 

 
Nº 1945/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a pavimentação 
asfáltica da Rua Conde de Irajá, no bairro de Uvaranas.  

 
Nº 1946/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento 
da Rua Sete, Vila Neri. 

 
Nº 1947/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e 
cascalhamentono trecho não pavimentado da Rua Rio Iguaçu, Vila Neri. 

 
Nº 1948/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento 
da Rua Joaquim Severino de Souza, Vila Neri. 

 
Nº 1949/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e 
cascalhamentono trecho não pavimentado da Rua Bruno Scheibel, Vila Neri. 
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Nº 1950/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e 
cascalhamentono trecho não pavimentado da Rua Alvarenga Peixoto, Vila Neri. 

 
Nº 1951/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua  Almirante Barroso esquina com Washington Luiz, no bairro Neves. 
JUSTIFICATIVA 
A Presente proposição tem por objetivo atender à reivindicação de moradores e usuários que utilizam a citada rua, 
alegando Risco de acidente ao utilizarem a mesma. 

 
Nº 1952/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpada queimada  na  
Rua Almirante Barroso em frente ao numero 2903, no bairro Neves.  

 
Nº 1953/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamentoe cascalhamento 
no trecho não pavimentado da rua Victor Tozetto, residencial Quero Quero 

 
Nº 1954/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento 
no trecho não pavimentado da rua Newton Eduardo KLUPPEL, residencial Quero Quero 

 
Nº 1955/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento 
das Rua Rua Monte Castelo, residencial Quero Quero 

 
Nº 1956/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento 
no trecho não pavimentado da rua Milton Wiecheteck, residencial Quero Quero 

 
Nº 1957/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamentoe 
cascalhamento,na rua Lourival Henrique Klasresidencial Quero Quero 

 
Nº 1958/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamentoe cascalhamento 
no trecho não pavimentado da rua João Martins, residencial Quero Quero 

 
Nº 1959/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento, 
na rua Guilherme Scheidt ,residencial Quero Quero 

 
Nº 1960/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e  cascalhamento, 
na rua Francisco Piurkoski ,Residencial  Quero Quero 

 
Nº 1961/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento 
no trecho não pavimentado da rua Expedicionário Antonio Antunes do Nascimento, residencial  Quero Quero 
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Nº 1962/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento 
no trecho não pavimentado da rua Expecidionário Vicente Rodrigues do Prado, residencial Quero Quero 

 
Nº 1963/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento 
das Rua Rua Força Expedicionária Brasileira, residencial Quero Quero 

 
Nº 1964/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento 
no trecho não pavimentado da rua Da Vitória, residencial Quero Quero 

 
Nº 1965/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Senhora Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Patrolamento e cascalhamento 
das Rua Constante Kaveski, residencial Quero Quero 

 
Nº 1966/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a operação tapa buracos na rua 
Cinamomo, localizada no Contorno. 
 
Nº 1967/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o 
patrolamento e cascalhamento na Rua Aroldo Caillot, próximo ao n° 475, Bairro Colônia Dona Luíza, nesta cidade. 

 
Nº 1968/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja instalada uma  cobertura de parada de ônibus em 
frente ao Colégio Cívico Militar Padre Carlos Zelesny, no bairro Chapada. 

 
Nº 1969/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja instalada uma nova parada de ônibus em frente ao 
supermercado Max Atacadista, no bairro Chapada. 

 
Nº 1970/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja instalada uma nova parada de ônibus em frente ao 
Posto de Gasolina Potência, no bairro Chapada. 
 

Nº 1971/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja instalada uma câmera de vigilância na Praça do 

Jardim das Flores. 
 
Nº 1972/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a instalação de bancos na Praça do 
Jardim das Flores. 
 
Nº 1973/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja instalado um ponto de ônibus duplo com cobertura 
na Rua Tenente Coronel Valdir Copetti Neves, próximo ao campo de areia na Praça do Jardim das Flores. 

 
Nº 1974/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
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determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a manutenção do bueiro localizado na 
Rua Berilonita, nº 37, bairro 31 de Março. 

 
Nº 1975/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a roçada e limpeza da Praça do Jardim 
das Flores. 

 
Nº 1976/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja instalada uma lombada na Rua Francisco Ribas, 
próximo ao número 1747. 

 
Nº 1977/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a instalação de cobertura no ponto de 
ônibus localizado na Rua Péricles Guimarães Martins, em frente à mercearia número 599. 

 
Nº 1978/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando instalação de 
iluminação pública na rotatória da Rua Aderly  Turek frente ao n.333  Bairro Cara Cará. 
 

_________________________________________________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 13 de junho de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 
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